第16回映像グランプリ 2024

審查員応募要項

第 16 回日本映像グランプリ 2024 は、出品者の経歴に関わらず、優れた創造力の持ち主を顕彰する目的で開催しております。「日本映像グランプリ」に輝いた作品は、東京芸術センターまたは日本芸術会館にて作品公開となります。

映像における高い識別能力をお持ちである方を審査員として広く公募します。応募された方の中から、 経歴、所属、専門分野が偏らないよう、日本芸術センターが選出いたします。

日本芸術センターは、作品の審査には加わらず、審査員の選出のみを行います。

1. 募集人数

3名程度

2. 謝礼

一人あたり 10 万円

3. 会場

・東京芸術センター 2Fブルースタジオ 〒120-0034 東京都足立区千住1-4-1 北千住駅西口より徒歩約7分 東京メトロ北千住駅1番出口より徒歩約5分

· 日本芸術会館

〒650-0046 兵庫県神戸市中央区港島中町 7-4-1

ポートライナー中埠頭駅徒歩1分

(※) 都合により、開催会場に変更が生じる場合がございます。

• 軽井沢芸術倶楽部

〒389-0111 長野県北佐久郡軽井沢町長倉 3607-1

しなの鉄道 中軽井沢駅より徒歩9分

北陸新幹線 軽井沢駅よりタクシーで 5km10 分

碓氷峠軽井沢 IC より車で 12km20 分

(※) 都合により、開催会場に変更が生じる場合がございます。

4. 日程(※1)

事前登録期間 2024 年 8 月 5 日(月)登録締切

作品応募期間 2024年8月13日(火)~2023年8月26日(月)必着

一次審査(予選) 2024 年 10 月上旬頃実施 予定

一般公開審査(本選) (※2) 2024 年 10 月 19 日(土) 20 日(日) 26 日(土) 27 日(日) 予定

場所:東京・シネマブルースタジオ、神戸・日本芸術会館

審査発表、授賞式(※3) 2024 年 11 月 4 日(月・祝)時間未定

場所:軽井沢芸術倶楽部

記念上映会 2025年1月中下旬 予定

場所:東京・シネマブルースタジオ、神戸・日本芸術会館

- (※1) 都合により、開催日程・場所に変更が生じる場合がございます。
- ($\mbox{\@width}^{\prime}$ 2) 一般公開審査での上映はご応募頂いた「DVD or Blu-ray」での上映となります。
- (※3)審査発表・授賞式は「軽井沢芸術倶楽部」にて、招待制で開催いたします。

5. 作品の選考

■ 応募作品

【テーマ】

なし (各人が自由なテーマで制作)

【応募作品】

- テーマは自由
- ・ 上映時間の制限はなし
- ・ 著作権を含めた全ての権利を応募者が所有、著作権が喪失しているもの、 または使用許諾を得ている制作作品に限る。 (作品内で使用する音声、映像も含む。)
- ・ 作品は商業的に未発表のもので応募者が制作したものに限る。(合作も可とする)

■ 審査方法

• 一次審査(予選)

公募により選ばれた審査員によって、一般公開審査作品を決定します。

- · 一般公開審查(本選)
 - 一次審査を通過した作品を上映します。

公募により選ばれた審査員による審査ならびに一般投票によってグランプリ作品を決定します。

- ・ 審査は、公募による審査員3名程度で行います。
- ・ 公募により決定した審査員は事前に公表されません。
- 審査委員会、審査委員長は設けず、各審査員が独立して審査を行います。
- ・ 応募者の氏名・所属・学歴等の情報は一切公表せず、エントリーナンバーによって審査していただきます。
 - (※)審査員人数は変更が生じる場合がございます。

6. 賞

「日本映像グランプリ」

(※) 副賞として東京芸術センターなどにて作品公開、賞金 1,000,000 円を贈呈します。 (その他、優秀作品等がある場合は賞を授与する事があります。)

7. 申込方法

下記の①~③の書類を添えて、書留郵便で日本芸術センターに送付してください。 公正審査宣誓書は、ホームページよりダウンロードしてください。 なお、提出書類は返却いたしませんので、ご了承ください。

- ① 履歴書(顔写真付き)・職歴書
- ② 映像活動の記録(作品の発表、公開歴、講演、評論等の作家活動を通して発表したもの、形式自由)
- ③ 公正審査宣誓書

8. 受付期間

2024年8月13日(火)~8月26日(月)必着

9. お問い合せ先、応募先

日本芸術センター「第 16 回日本映像グランプリ 2024 審査員応募」係 〒163-1408 東京都新宿区西新宿 3-20-2 東京オペラシティタワー 8 階 私書箱 2590 Tel: 03-5354-4388(平日 $10:00\sim18:00$)

e-mail:eizo@art-center.jp

https://www.art-center.jp/compe/eizou16/index_eizou16.htm

■ 選考結果は、合否を問わず郵送にて通知いたします。

10. 著作隣接権

ご応募頂いた作品、画像等は会期中の上映会、開会・閉会式、表彰式で使用させて頂きます。 また、会期後に開催される回顧上映会等でも上映をさせて頂く場合がございます。 本グランプリにご応募頂いていても、他のコンテスト、コンペティションに応募することは可能です。

11. 個人情報の扱いについて

審査員の個人情報は、日本芸術センターで厳重に管理し、本グランプリの開催及び関連する広告 以外では使用しません。

12. 主催

公益財団法人 日本芸術協会、日本芸術センター

委員長 村井 敬 (建築家) 東京芸術センター、神戸芸術センター

※本応募要項は予告なく変更する可能性がございます。応募要項の変更は随時ホームページにて更新 致しますので、ご確認ください。

https://www.art-center.jp/compe/eizou16/index_eizou16.htm